

СУЧАСНІ АСПЕКТИ ІНТЕГРАЦІЇ КОНЦЕПЦІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА МЕТОДОЛОГІЇ УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ

Молчанова Ю.В., к.с.-г.н., доцент
(кафедра менеджменту і маркетингу)

Організації, незалежно від їх категорії і від того, чи є вони прибутковими чи ні, діють згідно з своїми організаційними стратегіями управління. Підтримують стратегічний напрямок і забезпечують практичну реалізацію стратегії проекти. Тільки в окремих випадках, таких як висока невизначеність і потреба в експериментуванні, стратегія підприємства будується на досвіді, набутому в ході здійснення окремих першопрохідницьких та експериментальних проектів.

Базисом стратегії управління великої кількості компаній по всьому світу в наш час є концепція сталого розвитку. Розкриваючи сутність поняття «сталий розвиток», найчастіше використовують термін «триєдина концепція сталого розвитку», підкреслюючи взаємозалежність трьох основних аспектів сталого розвитку: екологічного, соціального і економічного. Концепція сталого розвитку описує процес змін, в якому використання ресурсів, інвестиції, технічний прогрес і інституційна перебудова узгоджені з задоволенням дійсних і майбутніх потреб. Важливо зазначити, що поняття сталого розвитку, в його первісному розумінні, розглядається тільки в глобальному масштабі. Стійкість на рівні організації розглядається як її результат в сфері сталого розвитку.

Методологія управління проектами торкається широкої області, яка включає систему моделей, методів і засобів управління проектами, програмами і портфелями проектів розвитку організації. Реалізація інтеграції концепції сталого розвитку та методології управління проектами можливо на різних рівнях стратегічного планування, які пов'язані між собою. Взаємозв'язок між обраною стратегією і проектами виявляється спочатку в досягненні короткострокових і середньострокових цілей, які носять вклад в досягненню довгострокових цілей. Сама по собі розробка стратегії організації також може бути розглянута в якості самостійного проекту з урахуванням основних обмежень часу, якості, цілий та витрат. Зв'язавши методологію управління проектами з глобальною стратегією стійкого, розвитку організація може досягти стійкої конкурентної позиції шляхом найменших витрат.